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ATA DA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E CATORZE, REALIZADA NO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE SETEMBRO.       
Às vinte horas do primeiro dia do mês de setembro do ano dois mil e catorze, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Angelo Rafael Latorre Daolio, secretariado pelos vereadores Luiz Carlos de Freitas, 1º secretário, e José Roberto De Rosis Mazzeu, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Fernando Jose Piffer, José Baptista de Carvalho Neto, Juliano Cesar Rodrigues, Nasser José Delgado Abdallah, Paulo  Henrique Ignácio Pereira, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo, Tiago Bosco de Souza Elias e Valdeci Ramos de Castro. Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador         Dr. Tiago que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente consultou o plenário sobre o teor da ata da 24ª sessão ordinária, à qual não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Ato contínuo, o presidente solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (05 ofícios); balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de julho de 2014; do Ministério da Cultura; do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; do vereador Paulo Bola. CONVITES - do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência de Bebedouro. PROJETOS - Projeto de Lei n. 147/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que inclui no calendário oficial do município a Feira de Agronegócios Coopercitrus - FEACOOP - e dá outras providências. INDICAÇÕES - Engenheiro Nasser - PV - n. 364/2014 (serviços de limpeza e reparos para eliminação de mau cheiro, substituição de tampa quebrada e diminuição da abertura de vão ou colocação de grade de proteção, no bueiro existente defronte à residência localizada na Rua Sergipe, n. 329, Jardim Marajá, onde uma pessoa se acidentou); n. 369/2014 (construção de canaleta de escoamento de água na confluência das ruas Elias Nemer e Carlos Rossi Busse, Residencial Rassim Dibe, bem como realização de operação de tapa-buracos. Indica ainda que faça a devida sinalização do local); Paulo Bola - PTB - n. 356/2014 (reparos no alambrado do Parque Ecológico, que faz divisa com a Rua Vasco Giglioli); n. 357/2014 (colocação de portão, para passagem de pedestre com acesso à Rua Guido Paganelli, no Hospital Júlia Pinto Caldeira); n. 358/2014 (transformação em projeto de lei do anteprojeto de lei em anexo, que institui o Programa de Desenvolvimento Econômico de Bebedouro, visando fomentar a expansão de empreendimentos existentes e estimular a atração de novos empreendimentos no município de Bebedouro, com o fim primordial de gerar novos empregos e renda); n. 359/2014 (colocação de proteção no bueiro com grade resistente, pois deve resistir ao peso de ônibus e caminhões, na Rua Tobias Lima defronte à Farmácia São Benedito); n. 361/2014 (recapeamento asfáltico da Avenida Henrique Candido de Oliveira, distrito de Turvínea, vez que é caótica a situação da pavimentação asfáltica do referido logradouro); n. 362/2014 (reparo do telhado da UBS de Turvínea); n. 363/2014 (operação tapa-buracos na Rua Marciliano Gomes, Residencial Pedro Maia, em virtude das péssimas condições da pavimentação asfáltica do leito carroçável); Sebastiana - Democratas - n. 365/2014 (vistoria da pavimentação asfáltica em todas as vias do bairro São Conrado, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais); n. 366/2014 (melhoria na iluminação pública na ponte sobre o afluente do córrego Mandembo, que liga o Residencial Rassim Dibe às Chácaras Parati, instalando mais pontos de luz e a troca de lâmpada do único poste ali existente); n. 367/2014 (melhoria da iluminação da Alameda Geovane Tileli e de todo o Jardim Parati III, onde predomina a escuridão); n. 368/2014 (fechamento completo com alambrado do entorno da quadra poliesportiva do Residencial União). MOÇÕES - n. 156/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS à COOPERCITRUS pela realização da 10ª edição do Dia Nacional do Campo Limpo, em parceria com o INPEV  - Instituto Nacional de Processamento de Embalagens Vazias -, extensiva às empresas patrocinadoras Syngenta, BASF, Du Pont, Arysta, FMC e Tejofran, por ser projeto de educação ambiental eficiente, que conscientiza as crianças sobre o fato de que amanhã serão elas os responsáveis pela preservação ambiental; n. 157/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência de Bebedouro, na pessoa do presidente Onivaldo Cunha Junior, extensiva a todos os apoiadores e parceiros, pela realização e sucesso da 23ª Semana de Prevenção às Deficiências realizada entre os dias 21 e 28 de agosto p.p., que se consolida cada vez mais como um evento tradicional em nosso município, tanto pela sua relevância e significado, como pela brilhante atuação das pessoas interessadas na causa, portadoras de deficiência ou não. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e que o balancete da Câmara Municipal referente ao mês de julho de 2014 encontra-se à disposição dos vereadores na Secretaria da Casa, passando em seguida à Questão de Ordem Regimental. O vereador Paulo Bola solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, a sua moção n. 156/2014. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Juliano falou das visitas que ele e o prefeito haviam feito a vários locais, como na inauguração da padaria da família Lima, na Casa da Moda e no Japan Box, instalados no mercado novo, e também na loja Delaine Calçados. Pediu depois, em nome de cadeirantes, o rebaixamento da via próxima às rampas de acesso a cadeirantes localizadas em frente ao Centro Comercial Julien Mutton - mercado novo -, falou de sua participação no 4º Festival Escolar de Atletismo, dentro da Semana de Prevenção às Deficiências, e, falando de sua participação no encontro do PMDB e do PT ocorrido em Jales, informou que do evento haviam participado a presidente e o vice-presidente da República, opinou que o encontro “foi um arranque pra eleição de muitos candidatos”, aos quais desejou boa sorte, e apontou no telão uma imagem em que ele aparecia ao lado da presidente do segmento afro do PMDB de São Paulo. Comentou então sua participação na comemoração do aniversário de 92 anos do distrito de Botafogo e também na final do Campeonato Society realizado no mesmo distrito, vencido pelo time do Marajá, agradeceu ao prefeito por ter mandado trocar os bancos de madeira do Jardim Três Marias por bancos de cimento, falou de sua participação no encerramento da 23ª Semana de Prevenção às Deficiências na UNIFAFIBE e também no 4º Feirão do Emprego realizado na Estação Cultura. O vereador Angelo Daolio, fazendo uso da prerrogativa de falar sentado, disse que ele e o vereador Dr. Fernando Piffer vinham acompanhando havia quase um ano e meio os problemas do Jardim Santa Terezinha, abordados pelo munícipe Toninho ali na tribuna na semana anterior, estando sobretudo preocupados com a entrada que dá na Rua Barretos, pois os caminhões, ao circularem pelo bairro, causam trincas nas paredes das casas, afundam calçamentos, etc. Esclareceu em seguida que, por causa de uma informação errada recebida do Departamento de Engenharia, ambos tinham cobrado erroneamente o engenheiro Ricardo Moraes Soares sobre o projeto da referida rua, o qual, opinou, estava sim capacitado para a função de engenheiro de segurança e como auxiliar da TEBE. Retificava, portanto, a fala de ambos, dele e do vereador Dr. Fernando Piffer, na sessão anterior, já que o engenheiro nada tivera na verdade a ver com aquele problema, pelo contrário, “desmembrara o problema” enviando antecipadamente vários projetos à ARTESP em São Paulo. Reafirmou ainda que ele e o Dr. Fernando Piffer tinham errado no julgamento que fizeram do engenheiro porque haviam sido erroneamente informados pelo Departamento de Engenharia, pois o projeto, do qual tinha ele uma cópia em mãos, estava pronto desde a segunda-feira da semana anterior e já fora encaminhado pelo engenheiro à TEBE, a quem agradeceu por seu empenho na solução daquele problema. O vereador Freitas repercutiu a reclamação de um pai de aluno que estuda na ETEC sobre a falta de ponto de ônibus no local que sirva aos alunos da ETEC e também do SESI, comentou o Projeto de Lei Complementar n. 03/2014, que cria a CIP - Contribuição de Iluminação Pública -, advertindo que a matéria seria debatida em cinco audiências públicas, a primeira das quais na zona norte, no Tancredão, e sugeriu à Prefeitura que, se aprovada a CIP, montasse, por questão de economia, sua própria equipe de eletricistas para manutenção da iluminação pública, em vez de terceirizar os serviços. Falou depois do plebiscito, promovido por organizações populares, sobre a seguinte questão: “Você é a favor de uma constituinte exclusiva e soberana sobre o sistema político?”, advertindo que, como não havia urnas em Bebedouro, aqueles que quisessem participar do plebiscito deveriam fazê-lo pela internet no site www.plebiscitoconstituinte.org.br. O vereador Engenheiro Nasser deu a boa notícia de que sua filha mais velha estava grávida e ele, portanto, seria avô em futuro breve. Falou em seguida sobre duas indicações constantes da pauta (vide pág. 1), após o que passou a comentar respostas que ele havia recebido a diversos requerimentos que encaminhara a departamentos municipais e uma indicação ao DMT, advertindo que ele faria um requerimento “cobrando” a Prefeitura em relação à demora no atendimento às indicações que eles faziam. O vereador Paulo Bola cumprimentou o engenheiro Ricardo, da Prefeitura, com quem solidarizou-se fazendo coro com as palavras do presidente. Falou depois de sua indicação n. 358/2014, constante da pauta (vide pág. 1), ecoou cobranças de moradores de Botafogo de que fosse montado um posto da Guarda Civil Municipal na rodoviária do distrito, pedido que fora objeto de uma indicação sua e seria objeto de um abaixo-assinado daqueles moradores, e falou de suas indicações n. 356 e 357/2014, constantes da pauta (vide pág. 1). Comentando depois um fato ocorrido no bairro Rassim Dibe, a saber, o atropelamento de um cachorro, disse que membros da ONG Associação dos Anjos socorreram o animal e o levaram ao canil municipal, onde, contudo, não teriam sido bem recebidos pelo veterinário, razão pela qual ele entendia que eles, vereadores, deveriam elaborar um requerimento pedindo esclarecimentos sobre o ocorrido. O vereador Dr. Tiago opinou, a propósito do Dia do Professor de Educação Física, comemorado naquela data, que o investimento no esporte era uma das saídas a curto prazo que ele via para o problema das drogas, parabenizou todos os professores de Educação Física, em especial Marcelo Castro, coordenador de Educação Física do NASF - Núcleo de Apoio à Saúde da Família -, advertiu que este estava implantado em apenas 25 munícipios brasileiros e se achava em funcionamento em Bebedouro havia 18 meses, e sublinhou a importância de tal projeto para a cidade, mesmo porque permitia a construção de Academias de Saúde, a primeira das quais no bairro Rassim Dibe. Apresentou então um vídeo sobre depoimentos de praticantes de atividades físicas propiciadas pelo NASF, findo o qual o vereador opinou que, por tais depoimentos, via-se que com um pouco de boa vontade e comprometimento, não tanto com dinheiro, muito trabalho podia ser feito, e externou confiança em que tal programa fosse ampliado, porque o município ainda poderia ser beneficiado com dois outros NASFs, um dos quais pretendiam implantar na Escola Abílio Alves Marques para os moradores da região do Jardim Ciranda. Falando então da van concedida ao município pelo deputado Orlando Bolçone, agora disponível para a população, opinou que falar é fácil, mas difícil concretizar as conquistas, e informou que o veículo seria utilizado no transporte de pacientes a longas distâncias, propiciando segurança e conforto a pacientes e acompanhantes e economia ao município. A vereadora Sebastiana noticiou que na quinta-feira anterior tivera sua conclusão o treinamento da CIPA realizado na Escola Professor Stélio Machado Loureiro, evento sobre o qual discorreu, informando que ela pedira então ao técnico de segurança João que fizesse um trabalho junto a todos os servidores municipais sobre normas de segurança para eventuais acidentes. Noticiou também que o SAAEB havia concluído a implantação da rede de água e esgoto na área onde seria construído o novo hospital. Disse depois que estava ocorrendo o recapeamento asfáltico, com recursos próprios do município, de parte da Rua Lourenço Santin e também da Rua Monsenhor Aristides da Silveira Leite, no Distrito Industrial I, que, com a chegada da verba que aguardavam, seria realizada a infraestrutura daquele setor da cidade e outras operações de recapeamento asfáltico, e que seriam necessários R$ 10 mi para que a cidade ficasse com uma boa infraestrutura. Mencionou ainda o Feirão do Emprego e o aniversário de 92 anos de Botafogo, pediu ao vereador Paulo Bola que tranquilizasse a população do distrito em relação à segurança pública, porque, explicou, era intenção do prefeito instalar uma base da Guarda Civil Municipal no espaço da rodoviária onde antes funcionava o posto de saúde, e agradeceu ao diretor da Garagem Municipal por ter atendido a seu pedido de que construísse uma lombada de terra em Botafogo. O vereador Dr. Fernando Piffer, discorrendo sobre a aposentadoria especial garantida pela Súmula Vinculante n. 33, de abril de 2014, do STF, aos servidores públicos que trabalham em condições especiais, que prejudicam a saúde ou a integridade física, apelou ao Executivo para que esclarecesse os servidores municipais sobre o benefício e sanasse com isto as dúvidas que ainda pairavam sobre a questão, advertiu que o que faltava para que os servidores tivessem assegurada a garantia constitucional era o perfil o PPP - Perfil Profissiográfico Previdenciário - e o LTCAT - Laudo Técnico das Condições Ambientais do Trabalho -, ambos desatualizados, e opinou que os servidores poderiam, até que tal documentação não fosse atualizada, entrar com ação judicial para garantia de seu direito constitucional. Acresceu ainda que, durante a reunião com a diretora do SASEMB, haviam cobrado dela que intermediasse junto ao Executivo o processo de contratação dos técnicos que atualizariam o PPP e o LTCAT, agradeceu à diretora pelas informações que lhes havia prestado e externou confiança em que em breve a Prefeitura estaria regularizada perante a lei em relação àqueles dois documentos. Retomando depois a fala do vereador Angelo Daolio sobre a Rua Barretos, disse que não era a primeira vez que a ARTESP solicitava correções no projeto técnico, agradeceu ao engenheiro Ricardo por ter agilizado o processo, lembrou sua primeira fala ali na tribuna, quando alertara o Executivo para o fato de que o Departamento de Engenharia e Obras precisava contar com pessoas que agilizassem todos os projetos de interesse do município, e disse ao engenheiro que a informação que lhes haviam passado [sobre o projeto da Rua Barretos] não fora aquilo que ele, Ricardo, lhes passara pessoalmente. Disse ainda que a documentação fora entregue naquela data pelo engenheiro e o vereador Angelo Daolio à TEBE e que no dia seguinte ligariam à equipe do deputado Samuel Moreira para que este informasse à ARTESP que a documentação já se achava lá e o órgão desse o aval oficial para a sonhada abertura da Rua Barretos, obra que ele e o vereador Angelo Daolio haviam “encampado” em respeito à população da região do bairro Santa Terezinha. Informou depois que ele e o vereador Angelo Daolio enviariam uma moção de pesar à família Betanho, pelo passamento de dona Júlia Carron, e deu a boa e ruim notícia de que saíra a aposentaria do eletricista João, boa, explicou, por seus méritos como pessoa e servidor e ruim porque a Prefeitura perdia um grande funcionário, o qual parabenizou pela conquista. O vereador falou então sobre o posto de saúde de Botafogo, obra pela qual ele trabalhara durante sua gestão de um ano e oito meses à frente do DMS no governo anterior e que fora levada a efeito por meio da verba conquistada pelo ex-vereador Carlinhos Pica-Pau, com que tivera ele o privilégio de trabalhar em sua condição de diretor do DMS na época. Falou também de sua participação no 1º Feirão do Emprego, na Estação Cultura, por cuja iniciativa parabenizou o prefeito e sua equipe, opinando que o evento se caracterizara por dois “momentos”, isto é, de felicidade pelo sucesso que foi e de tristeza pelos milhares de pessoas lá terem estado à procura de emprego ou de melhoria de emprego, o que provava, a seu ver, que em nossa cidade e em nosso país, em termos de desenvolvimento, a população estava descrente, não aguentava mais o aperto financeiro em seus rendimentos e salários, bem como tudo o que estava acontecendo na campanha eleitoral. Por último, fez votos de que em breve a população desse seu voto consciente [nas eleições de outubro para presidente]. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Freitas disse que ele havia recebido pessoas que lhe diziam que tinham plano de saúde mas os médicos que haviam consultado as encaminharam ao hospital municipal para serem atendidas pelo SUS, embora o plano de saúde delas realizasse os procedimentos que buscavam. Disse também que ele havia ouvido uma notícia de o governo federal estava cobrando R$ 180 mi das empresas de plano de saúde como devolução dos serviços prestados pelo SUS a seus conveniados, atitude pela qual parabenizou o governo brasileiro. O vereador Engenheiro Nasser cumprimentou o ex-vereador Carlinhos Pica-Pau, do PV, pelo trabalho que realizara na legislatura anterior e também pela verba que conseguira para a construção do posto de saúde de Botafogo. Agradeceu depois ao guarda-civil Marques por tê-lo convidado a ir até a corporação e o informado, durante a visita, sobre o andamento do projeto que ele, Nasser, havia indicado para a Guarda. Falou então de sua participação no encerramento do treinamento dos cipeiros e também no desfile comemorativo do aniversário de Botafogo, disse que ele tem cobrado e sido cobrado a respeito de concurso público para servidores municipais, questão sobre a qual procurara se informar com a diretora de RH da Prefeitura e depois com o chefe de Gabinete do Prefeito, mas o chefe, advertiu, não retornara a ligação, razão pela qual ele formularia um requerimento, informou que o recapeamento nas ruas Lourenço Santin e Monsenhor Aristides da Silva Leite, Distrito Industrial I, fora indicado por ele, parabenizou os departamentos municipais envolvidos naquele trabalho e fez “uma correção” no release da Prefeitura sobre as obras, porque nele diziam que o recapeamento das citadas ruas era parte dos trabalhos que vinham sendo realizados no entorno de atrativos turísticos da cidade, e como naquela região não havia atrativo turístico algum, ele entendia que talvez dissessem aquilo para não darem o braço a torcer, não admitirem que o recapeamento estava sendo realizado por indicação dele. Lembrou ainda que a primeira audiência sobre a CIP - Contribuição da Iluminação Pública - ocorreria na quarta-feira próxima, no Tancredão. O vereador Paulo Bola comentou seus dois requerimentos constantes da Ordem do Dia. (Vide pág. 7.) O vereador Dr. Tiago, falando sobre a criação do Bebedouro Futebol Clube por meio da lei de incentivo ao esporte, esclareceu que este seria voltado para as categorias de base, formação de atletas, o qual poderia ajudar a Internacional revelando atletas, e também que não puderam trazer aquele grupo para a Internacional por conta das dívidas ativas e passivas desta. Disse ainda que a sede do novo clube seria no recinto novo da FECCIB e que sua maior fonte de renda viria do intercâmbio de atletas da Ásia e do leste europeu, os quais pagam para fazer estágio, nos moldes do que fazia o Olé Brasil de Ribeirão Preto. A vereadora Sebastiana comentou suas indicações constantes da pauta. (Vide início da pág. 1 e início da 2.) Disse depois que desde a legislatura passada ela vinha solicitando o recapeamento asfáltico na Rua Lourenço Santin, assim como fizera o vereador Sensei (Valdeci), que ela havia feito sete indicações pedindo melhorias naquele setor da cidade, e agradeceu ao prefeito por ter atendido a sua solicitação. O vereador Dr. Fernando Piffer deplorou que, ao passo que o TSE, em propagandas de rádio e televisão, pedia aos eleitores que fossem às urnas nas eleições de outubro e votassem conscientemente, praticando a democracia, infelizmente, uma pessoa de um sindicado de Sumaré percorrera no último sábado nossa região, onde, segundo ele, o PT estava mal, pedindo às pessoas que não fossem votar, um crime contra a democracia, opinou o vereador. Disse ainda que tal pessoa apelava à população para que não votasse em político algum, porque eram todos ladrões, opinou que aquela era uma jogada de marketing, para que o cidadão não depositasse seu voto contra a corrupção que há no país, que era uma vergonha uma pessoa, com um ônibus bonito, muito bem produzido, percorrer todo o norte de São Paulo, onde o PT estava mal, segundo ele, “difundindo” (pregando) aos cidadãos que não praticassem o voto, e que aquele era “um ato inconsequente de uma pessoa de fora”, que tentava confundir as pessoas da cidade. “Vote!”, aconselhou os cidadãos, fazendo coro com o TSE. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente passou à Questão de Ordem Regimental. O vereador Engenheiro Nasser pediu questão de ordem e solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, a sua moção n. 157/2014. Consultado o plenário, houve concordância com os pedidos, passando as matérias a constar da Ordem do Dia. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia. Requerimento n. 58/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito que informe a esta Casa de Leis se a Prefeitura Municipal de Bebedouro está exigindo algum tipo de autorização administrativa ou apresentação de planta interna para edificações ou reforma de residências unifamiliares. Aprovado sem discussão por seis votos, ausentes do plenário os vereadores Chanel (José Baptista), Sebastiana, Juliano e Dr. Fernando Piffer. Requerimento n. 59/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo à empresa concessionária LUWASA e à ARTESP que nos informem sobre a possibilidade de se disponibilizarem novos horários para atender aos anseios da população. Requer ainda que nos informem sobre os horários de ônibus da empresa no distrito de Turvínea. Aprovado sem discussão por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Sebastiana, Juliano e Dr. Fernando Piffer. Requerimento n. 60/2014, de autoria dos vereadores Freitas - PT - e Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito que nos informe: 1 - quais locais em nosso município fazem parte da estrutura  física pública para a prática de esportes; 2 - quais programas de esporte a administração pública municipal tem desenvolvido em cada um desses locais; 3 - se a prefeitura municipal de Bebedouro tem convênios firmados com outras esferas de governo para a prática e o desenvolvimento do esporte à nossa população, quais são; 4 - quantos profissionais da área de esportes temos em nossa administração pública, bem como qual a classificação destes profissionais; 5 - em quais programas e/ou convênios estes profissionais estão inseridos. Na discussão, falaram os vereadores Freitas e Nasser. Aprovado por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Sebastiana, Juliano e Dr. Fernando Piffer. Moção n. 150/2014, de autoria dos vereadores Beto Mazzeu - Democratas -, Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer - PSDB - e Dr. Tiago - PCdoB, de RECONHECIMENTO a todos os parceiros de diversos segmentos da sociedade, por meio da organização Capítulo Bebedouro da Ordem DeMolay e da Visual Ópticos & Joalheiros, pelo projeto Enxergando o Futuro, destinado aos alunos das escolas de ensino fundamental de Bebedouro. Na discussão, falou o vereador Dr. Tiago. No encaminhamento, falou a vereadora Sebastiana, líder do Governo. Aprovada por unanimidade. Na justificativa de voto, falou o vereador Engenheiro Nasser. Moção n. 151/2014, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao CECC - Centro Espírita do Calvário ao Céu -, na pessoa do presidente Edmir Garcia, pelos 106 anos de existência, completados no último dia 06 de agosto, e por tudo que representa com a sua participação na história dos 130 anos de fundação do nosso município. Aprovada sem discussão por nove votos, ausente do plenário o vereador Sensei. Moção n. 152/2014, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, de CONGRATULAÇÕES E RECONHECIMENTO ao Centro Espírita Raphael Latorre, na pessoa do presidente Angelo Varrichio Filho, pelos 36 anos de existência, completados no último dia 15 de agosto, e também pelo que, com a sua altiva participação, representa para o nosso município. Aprovada sem discussão por nove votos, ausente do plenário o vereador Sensei. Moção n. 155/2014, de autoria dos vereadores Juliano - PMDB - e Sebastiana - Democratas, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO aos empresários Ademir Celso Delanez e Luiz Carlos Alves Gil, pelo importante investimento realizado em nossa cidade, no sistema hoteleiro, bem como a geração de emprego e renda no município propiciando desenvolvimento e notoriedade para toda a região através desse novo empreendimento, o Real Garden Hotel. No encaminhamento, falou a vereadora Sebastiana. Aprovada por unanimidade. Moção n. 156/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS à COOPERCITRUS pela realização da 10ª edição do Dia Nacional do Campo Limpo, em parceria com o INPEV  - Instituto Nacional de Processamento de Embalagens Vazias -, extensiva às empresas patrocinadoras Syngenta, BASF, Du Pont, Arysta, FMC e Tejofran, por ser projeto de educação ambiental eficiente, que conscientiza as crianças sobre o fato de que amanhã serão elas os responsáveis pela preservação ambiental. Na discussão, falou o vereador Paulo Bola. Aprovada por unanimidade. Moção n. 157/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência de Bebedouro, na pessoa do presidente Onivaldo Cunha Junior, extensiva a todos os apoiadores e parceiros, pela realização e sucesso da 23ª Semana de Prevenção às Deficiências realizada entre os dias 21 e 28 de agosto p.p., que se consolida cada vez mais como um evento tradicional em nosso município, tanto pela sua relevância e significado, como pela brilhante atuação das pessoas interessadas na causa, portadoras de deficiência ou não. Na discussão, falou o vereador Engenheiro Nasser. Aprovada por unanimidade. O presidente convocou então os vereadores para uma sessão extraordinária, para discutirem e votarem os Projetos de Lei n. 150, 151 e 152/2014, todos três de autoria do Poder Executivo, bem como o Requerimento n. 61/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente encerrou a sessão, convocando a edilidade para a 26ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 08 de setembro de 2014, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de setembro de 2014. 
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